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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º 
PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO REALIZADA 
EM 03 DE OUTUBRO DE 2023. 

 
Ao terceiro (03) dia do mês de outubro (10) do ano de dois 
mil e vinte e três (2023), às 19h00 horas, no Salão Nobre da 
Câmara Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa 
“Antônio Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano, 
110, no Centro de Coremas – Paraíba, realizou-se a 8ª 
Sessão Ordinária do 6º Período do Poder Legislativo, sob a 
Presidência do Senhor Presidente Ronaldo Lima Batista e 
Secretariado pelo 2º Secretário o Senhor Vereador José 
Kleydison da Silva. Compareceram ainda os Senhores 
Vereadores: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva, 
Ednaldo Pereira de Oliveira, Francisco de Assis Clementino, 
Gilmar Oliveira da Silva, Janderley Batista de Sousa, José 
Buriti Neto e José Francisco Soares Tomas. Justificada a 
ausência dos Senhores Vereadores: Janaina Lino Malheiro 
e José Laedson Andrade Silva por motivos superiores. Ainda 
esteve presente no plenário a Assessora Jurídica da Câmara 
a Senhora Fernanda Mendes Brilhante Nobrega. Na 
Sequência, foi autorizada a leitura da ata anterior, sendo a 
mesma colocada em discussão e aprovada por 
Unanimidade pelos Vereadores Presentes. Passo seguinte, 
o Senhor Presidente autorizou o 2º Secretário a realizar a 
leitura das Proposituras existentes sobre a Mesa: PROJETO 
DE LEI Nº 599/2023 DO SENHOR FRANCISCO DE ASSIS 
CLEMENTINO:  que “DENOMINA RUA MARIA DAS 
DORES SANTOS AMORIM (PRÓXIMA A PRAÇA DE GEGÊ 
E DA IGREJA CATÓLICA), LOCALIZADA NA 
COMUNIDADE DO SÍTIO MÃE D´ ÁGUA, ZONA RURAL, 
NESTE MUNICÍPIO DE COREMAS-PB E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.”; PROJETO DE LEI Nº 600/2023 DO 
SENHOR JOSE FRANCISCO SOARES TOMAS:  que 
“CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 
MUNICÍPIO DE COREMAS AO SENHOR DEPUTADO 
FEDERAL HUGO MOTTA WANDERLEY DA NÓBREGA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Não havendo mais 
nenhuma matéria sobre a Mesa, o Senhor Presidente 
passou ao Grande Expediente, facultando a palavra aos 
Senhores Vereadores inscritos para o Uso da Tribuna: O 
Senhor Vereador Francisco de Assis Clementino iniciou em 
Tribuna questionando a demora para o conserto da bomba 
que fornece água para a comunidade do Sítio Estreito. 
Informando também que em visita a Farmácia Básica do 
Município foi constatado uma série de falta de 
medicamentos necessários para atender a população. 
Ressaltou também que conversou com o Gestor Municipal o 
Senhor Prefeito Municipal e questionou a falta de 
equipamentos e das equipes no atendimento do SAMU do 
Município. Agradeceu também a ENERGISA pelo reparo da 
rede elétrica próximo ao Diogão. Agradeceu a Neusa de 
Beba pela ajuda incondicional no reparo da rede de esgoto 
que causava alagamentos na rua do clube; O Senhor 
Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira destacou em Tribuna 
a importância da campanha do Outubro Rosa no Município 
e em todo país, num sinal de alerta a todas as mulheres. 
Questionou também o motivo de não ter sido liberada a ficha 
de inscrição para apresentação dos projetos referentes a lei 
Paulo Gustavo. Indagou mais uma vez os motivos da 
demissão em massa feita pelo Chefe do Poder Executivo 
deixando vários trabalhadores passando necessidades, 
junto as suas famílias. Ressaltou mais uma vez que não 
entende o motivo da falta de ajuda a população por parte do 
Poder Executivo. Citou ainda que vem acompanhando e 
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fiscalizando de perto todas as ações do Poder Executivo 
Municipal; O Senhor Vereador José Francisco Soares 
Tomas iniciou prestando Votos de Pesares pela partida da 
senhora Dalva Ferreira a toda sua família e amigos. 
agradeceu em seguida ao Deputado Hugo Motta pelo 
serviço prestado ao Município. Informou também as fichas 
referentes a Lei Paulo Gustavo foram disponibilizadas e já 
podem ser colocadas em prática; O Senhor Vereador 
Janderley questionou em Tribuna sobre a falta de 
assistência do Poder Executivo com a população do 
município. Informou que o município não pode deixar de 
cumprir seu papel e seus compromissos junto a população. 
Ressaltou que o Decreto do Poder Executivo atinge de forma 
direta os trabalhadores mais carentes do Município sem 
nenhum respaldo coerente. Orientou que o Chefe do Poder 
Executivo trate de forma melhor a população do município e 
escute os Senhores Vereadores em suas opiniões; O 
Senhor Vereador Ronaldo Lima Batista utilizou-se da tribuna 
para agradecer pela semana produtiva e parabenizar os que 
foram eleitos no Conselho Tutelar. Informou mais uma vez 
que está a serviço da população e que faz o possível e o 
impossível para o bem das pessoas. Comunicou que seu 
gabinete está alinhado com o governo para que se possa 
fazer gestão e a população do município não fique 
prejudicada. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito 
para Uso da Tribuna, o Senhor Presidente passou a Ordem 
do Dia, autorizando o 2º Secretário a fazer a leitura das 
Proposituras existentes sobre a Mesa para discussão e 
votação pelo Plenário: MOÇÃO DE APLAUSO E 
RECONHECIMENTO Nº 06/2023 DO SENHOR 
VEREADOR RONALDO LIMA BATISTA: “MOÇÃO DE 
APLAUSOS, RECONHECIMENTO E CONGRATULAÇÕES 
AO 2º SARGENTO DA POLICIA MILITAR DO ESTADO DA 
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PARAÍBA, O ILUSTRÍSSIMO SENHOR ANTÔNIO SOARES 
PEREIRA.” APROVADA; MOÇÃO DE APLAUSO E 
RECONHECIMENTO Nº 07/2023 DO SENHOR 
VEREADOR RONALDO IMA BATISTA: “MOÇÃO DE 
APLAUSOS, RECONHECIMENTO E CONGRATULAÇÕES 
AO POLICIAL MILITAR DO ESTADO DA PARAÍBA, O 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR FRANCISCO LEONALDO 
GONÇALO CARIRI.” APROVADA; MOÇÃO DE APLAUSO 
E RECONHECIMENTO Nº 08/2023 DO SENHOR 
VEREADOR RONALDO LIMA BATISTA: “MOÇÃO DE 
APLAUSOS, RECONHECIMENTO E CONGRATULAÇÕES 
AO POLICIAL MILITAR DO ESTADO DA PARAÍBA, O 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR DJALMA POSSIDÔNIO DOS 
SANTOS NETO.” APROVADA; MOÇÃO DE APLAUSO E 
RECONHECIMENTO Nº 09/2023 DO SENHOR 
VEREADOR RONALDO LIMA BATISTA: “MOÇÃO DE 
APLAUSOS, RECONHECIMENTO E CONGRATULAÇÕES 
AO POLICIAL MILITAR DO ESTADO DA PARAÍBA, O 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR FRANCISCO DE SALES 
GONÇALVES LEITE.” APROVADA; MOÇÃO DE 
APLAUSO E RECONHECIMENTO Nº 10/2023 DO 
SENHOR VEREADOR RONALDO LIMA BATISTA: 
“MOÇÃO DE APLAUSOS, RECONHECIMENTO E 
CONGRATULAÇÕES AO POLICIAL MILITAR DO ESTADO 
DA PARAÍBA, O ILUSTRÍSSIMO SENHOR EDIVALDO DE 
OLIVEIRA MARTINS.” APROVADA; INDICAÇÃO Nº 
01/2023 DO SENHOR VEREADOR  DIEGO ANTUNES 
CAVALCANTE LOPES E SILVA:  que “INDICA AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO AS SECRETÁRIAS DE 
INFRAESTRUTURA E DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REFORMA DA PRAÇA DO CALÇADÃO 
LOCALIZADA NO CENTRO DESTA CIDADE DE 
COREMAS-PARAIBA.” APROVADA; INDICAÇÃO Nº 



    CÂMARA MUNICIPAL DE COREMAS 
   “CASA ANTONIO FAUSTINO DANTAS” 

C.N.P.J.  01.822.324/0001 – 78 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE COREMAS 
Rua: João Salviano, 110 – Cento – Coremas / Paraíba 

CEP: 58.770-000      Tel.: (83) 3433-2256 

E-mail: camaradecoremas@gmail.com 

 

02/2023 DO SENHOR VEREADOR DIEGO ANTUNES 
CAVALCANTE LOPES E SILVA:  que “INDICA AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO AS SECRETÁRIAS DE 
INFRAESTRUTURA E DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS A RECUPERAÇÃO DO MIRANTE DA PRAÇA 
DA CASCATA LOCALIZADA NO SÍTIO MÃE D´ÁGUA 
NESTE MUNICIPIO DE COREMAS-PARAÍBA.” 
APROVADA; REQUERIMENTO Nº 009/2023 DO SENHOR 
VEREADOR DIEGO ANTUNES CAVALCANTE LOPES E 
SILVA:  que “REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL EM CONJUNTO COM A SECRETÁRIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE SEJA REALIZADO 
GRATUITAMENTE E ANUALMENTE O BAILE DAS 
DEBUTANTES DAS ESTUDANTES DAS ESCOLAS DA 
REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICIPIO, NESTA 
CIDADE DE COREMAS-PARAÍBA.” APROVADO; 
REQUERIMENTO: 010/2023 - DIEGO ANTUNES 
CAVALCANTE LOPES E SILVA: “REQUER DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL EM PARCERIA COM A IGREJA 
MATRIZ E CARTÓRIO DO REGISTRO CIVIL QUE, SE 
POSSÍVEL, SEJA REALIZADO ANUALMENTE A 
CELEBRAÇÃO DE CASAMENTOS COMUNITÁRIOS, 
NESTA CIDADE DE COREMAS-PARAÍBA.” APROVADO; 
REQUERIMENTO Nº 010/2023 DO SENHOR VEREADOR 
FRANCISCO DE ASSIS CLEMENTINO: que  “REQUER, 
OUVIDO O PLENÁRIO, NO SENTIDO DE QUE A MESA 
DIRETORA DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE 
ENCAMIMHE ESTA SOLICITAÇÃO AO PREFEITO 
CONSTITUCIONAL IRANI ALEXANDRINO DA SILVA E DA 
COORDENADORA DO PROGRAMA ALIMENTA 
COREMAS, QUE ENVIE A ESTA EDILIDADE CÓPIAS 
COM A RELAÇÃO DAS 721(SETECENTOS E VINTE UMA), 
FAMÍLIAS BENEFICIADAS COM O PROGRAMA 
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CONTENDO ENDEREÇO, CPF OU RG, VALOR 
RECEBIDO, CÓPIAS DOS EMPENHOS E INFORMAÇÕES 
DOS CRITÉRIOS UTILIZADOS PARA O CADASTROS DAS 
FAMILIAS E A FONTE DOS RECURSOS CONTIDO NO 
ORÇAMENTO” APROVADO. Não havendo nenhuma 
matéria a ser apreciada e votada, o Senhor Presidente 
passou as Considerações Finais, onde foram tratados 
assuntos avulsos e em complementação aos discursos 
ocorridos em Tribuna. Nada mais a constar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
agradecendo a presença de todos e os convidando para a 
próxima Sessão a hora regimental. E para constar, Eu, José 
Kleydison da Silva, 2º Secretário, lavro a presente Ata, que 
lida, discutida e aprovada, vai por mim assinada, pelo 
presidente e demais Vereadores presentes. 
 
 
 

Ronaldo Lima Batista  José Kleydison da Silva 
Presidente                     2º Secretário 

 


